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نام و نام‌خانوادگی

حسابان

معادلات زیر را حل کنید.1

الف
log ​ =

​۳
(p −۲)۲

log ​۳
p

ب
۹ =۳y−۳ ۲۷y+۱

پ
log ​ + log ​ ​ =

​۵
(x+۱)

۵
(x−۱) ۱

yنمودار تابع نمایی  را رسم کنید.2 = ۳ +x ۱

حاصل عبارت زیر را بیابید.3

log ​ × log ​ +۳۸
۱۲۵

​۵
۲۵۶ log ​۹

۲۵

۹معادلۀ  را حل کنید.4 =x ۳x−۱
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5

f(x)در تابع  مقدار  را طوری تعیین کنید که حد در نقطۀ 2- موجود باشد. = ​ ​ ​

⎩⎪
⎨
⎪⎧mx + ۳ ; x < −۲

۲x ; x = −۲
x + m ; x > −۲۲ ۲

m

​حاصل  را به دست آورید.6 ​

x→ ​۴
۳π

lim
sin x + cos x۳ ۳

۱ + cot x

fنمودار تابع  به‌صورت زیر است. حدهای زیر را در صورت وجود به دست آورید.

7
f(x) =

x→۱+
lim

8
f(x) =

x→−۱−
lim

9
f(x) =

x→۲+
lim
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10
f(x) =

x→۲−
lim

f(x)وجود حد برای تابع  در نقطۀ  را بررسی کنید.11 = ۳x + ​

x − ۱
x − ۱∣ ∣

x = ۱

آمار و احتمال

نمرات آزمون مهارت فنی دو کارگر  و  به‌صورت زیر است:12

دقت‌‌عمل کدام‌یک بیشتر است؟

ab

a : ۱۴, ۱۵, ۱۵, ۱۷, ۱۶, ۱۹

b : ۱۷, ۱۸, ۱۷, ۱۶, ۱۴, ۱۴
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در 30 دادۀ آماری میانگین 3 و انحراف معیار 1/2 محاسبه شده است. اگر به تمام داده‌ها 9 واحد اضافه شود، ضریب تغییرات13

داده‌های جدید را به دست آورید.

جاهای خالی را با عبارت یا کلمات مناسب پر کنید.

اگر تمام داده‌های آماری برابر باشند، انحراف معیار آن‌ها .............. است.14

اگر به هر دادۀ آماری مقدار ثابتی اضافه یا کم کنیم، انحراف معیار آن .............. .15

اگر هر داده‌ی آماری را در عدد ثابتی ضرب کنیم، انحراف معیار .............. می‌شود.16

هشت دادۀ آماری با میانگین 20 و واریانس 9 مفروض است. اگر دو دادۀ 11 و 29 به آن‌ها اضافه شود، واریانس ده دادۀ حاصل را17

به دست آورید.

،  و  است. اگر بدانیم فقط18 ،  و  به هدفی تیراندازی می‌کنند. احتمال به هدف نخوردن تیر آن‌ها به ترتیب  سه فرد 

دو تیر به هدف خورده، حال احتمال آنکه تیر شخص  به هدف خورده باشد، چقدر است؟

ABC​

۶
۵

​

۴
۳

​

۳
۲

A

نوعی بذر با احتمال 0/8 می‌روید. اگر سه بذر بکاریم، با چه احتمالی لااقل یک بذر می‌روید؟19
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احتمال اینکه محمدرضا فردا به کوه برود برابر 0/2 است. اگر فردا باران بیاید او به احتمال 0/1 به کوه می‌رود. اگر احتمال بارش باران20

در فردا برابر 0/4 باشد، چقدر احتمال دارد که فردا باران بیاید یا محمدرضا به کوه برود؟

حسابان

yنمودار تابع  را رسم کنید. )با در نظر گرفتن مراحل رسم(21 = − sin(x − ​) +
۴
π

۱

حاصل هریک از عبارات زیر را به دست آورید.22

الف
cos(۸۴۰ ) +∘ cot(−۶۰۰ ) −∘ tan(۵۱۰ ) −∘ tan(−۶۰۰ ) =∘

ب

​ =
۲ cos(− ​) + tan(− ​)

۴
۳π

۳
۴π

sin ​ − cos ​

۴
۳π

۶
۵π

طول برف‌پاک‌کن عقب اتومبیلی 24 سانتی‌متر است. فرض کنید برف پاک‌کن کمانی به اندازۀ  طی می‌کند. به سؤالات زیر23

پاسخ دهید.

۱۲۰∘

اندازۀ کمان را برحسب رادیان به دست آورید.الف
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طول کمان طی‌شده توسط نوک برف‌پاک‌کن چند سانتی‌متر است؟ب

حاصل عبارت زیر را بیابید.24

sin( ​). cos( ​) +
۳

۱۷π
۴

−۱۹π
tan( ​)

۴
−۲۳π

)fاگر  باشد،  را بیابید.25 ) =
۱ − x

۲
۴x + ۲f (۳)−۱

fاگر  و  مفروض باشند، تابع  را بیابید.26 = {(−۳, ۲), (−۱, ۴), (۱, ۹), (۳, ۱۰)}g(x) = ​

x − ۹۲

x + ۴
f .g + ۴

، حاصل  را به دست آورید.27 fاگر  و  = {(۲, −۱), (۳, ۵), (۷, ۴), (۰, ۰)}g = {(۲, ۷), (۷, ۹), (۳, ۸)}( ​)(۲)
f۲

۲f + g

یک‌به‌یک بودن تابع  را به کمک رسم شکل بررسی کنید و وارون آن را در صورت یک‌به‌یک بودن به28

دست آورید.

f(x) = ۳x + x − ۱∣ ∣
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f(x)تابع با ضابطۀ  را در بازۀ  رسم کنید.29 = x + x[ ][−۲, ۲]

جاهای خالی را با عبارات‌ مناسب پر کنید.

xاگر  صفر تابع  باشد، آنگاه مقدار  برابر با ............ است.30 = ۲f(x) = x −۳ kx +۲ ۸k

f(x)بیشترین مقدار تابع  برابر ............ است.31 = −۲x +۲ ۴x + ۱

هندسه

نقطۀ  روی خط  قرار دارد. چند نقطه در صفحه وجود دارد که از نقطۀ  به فاصلۀ 3 و از خط  به فاصلۀ 2 باشد؟ با رسم32

شکل دلیل بیاورید.

OLOL

در هر شکل، مقادیر مجهول را بیابید.33

الف

 ب
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حسابان

، از معادلۀ  دو جواب متمایز برای  حاصل می‌شود؟34 mxبه ازای کدام مجموعه مقادیر  − ۲ ​ +x m − ۱ = ۰x

35
،  و  مفروض است. به سؤالات زیر پاسخ دهید. ABCمثلث  به رأس‌های 

Δ
A ​ ​ ​

∣
∣
∣
∣
∣ − ۱
۷B ​ ​ ​

∣
∣
∣
∣
∣ − ۶

− ۲C ​ ​ ​

∣
∣
∣
∣
∣۳
۳

AHطول ارتفاع  چقدر است؟الف

ب
ABCمساحت مثلث  را به دست آورید.

Δ

BMطول میانۀ  را بنویسید.پ
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36
αβ۳xاگر  و  ریشه‌های معادلۀ درجۀ دوم  باشند، بدون حل معادله، حاصل عبارت  را بیابید. −۲ ۶x − ۱ = ۰​ +

β
α۲

​

α
β۲

معادلات زیر را حل کنید.37

الف
۱ + ​ =x + ۵۲ ۲x


